Aufgabe: Pferdekoppel

a) Eine rechteckige Pferdekoppel soll eingezaunt werden. Sie hat
eine Lange von 29 m und eine Breite von 20 m. Berechne, wie
viele Meter Zaun benotigt werden.

=20+ 2QAeA = 2 (RO o« fZAmB

= 44 on =82 m_ —
Es tedaen BZ ca 2o ‘oer@w'%*. 21 m

b) Jedes Pferd soll eine Fliche von 70 m? fir sich2um Abgrasen
haben. Berechne, wie viele Pferde dann auf die Koppel durfe

20 m

»Zweimal die Breite plus Die Lange der o
zweimal die Lange des Randlinie heifst Wie viele Quadrate
Rechtecks” Umfang U. mit Seitenlange 1 m

passen in das
Rechteck?



Ein Querstreifen
besteht aus 21
Quadraten. Diese gibt
es 20-mal.

Der Flacheninhalt
eines Rechtecks kann
bestimmt werden,
indem man die Lange
mit der Breite des
Rechtecks
multipliziert.



Aufgabe: Pferdekoppel

a) Eine rechteckige Pferdekoppel soll eingezaunt werden. Sie hat
eine Lange von 21 m und eine Breite von 20 m. Berechne, wie
viele Meter Zaun benotigt werden.

=20+ 224eA = 2 (R0 o« fZAmB

= Y4 dmm =82 m —
Ees Le[daen BZ o 2o ‘oer@%%*. 21 m

b) Jedes Pferd soll eine Fliche von 70 m? fiir sich zum Abgrasen
haben. Berechne, wie viele Pferde dann auf die Koppel diirfen.

A= 24m - 200 =120 Z
LYo M 130t =&
Fo Qocten seadns Plerde o.»% (}@‘C\z@?&.

20 m
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~ = 3%0cm = 3B dm
_ Umkehraufgabe 3)
lg) Ein Redhtedk hat einen PachenionatY wen |5 ha und. eine. Beere 1o
~
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Exkurs:  Quodrotzohlen
{ Diese Anzahl an
/‘ Einheitsquadraten
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1, 2, 3, 4und 5 usw.
\\ bendtigt. -
: . X
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9 9 / Diese Regel gilt immer fur N\
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